

## 省军区援建新县“八一爱民学校”昨日投入使用

# 让山里的孩子接受良好教育

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 孙明江)5月8日,省军区援建新县“八一爱民学校”挂牌仪式在田铺乡陶冲村举行。省军区政委王伟力少将、副政委冷志义少将,市委书记郭瑞民,省军区政治部副主任李小平,市委常委、军分区政委尚邦君,军分区政治部主任张中廷出席仪式。王伟力、郭瑞民为学校揭牌。

仪式上,学生代表为军地领导系上了红领巾,学校校长、学生代表分别发言。

王伟力代表省军区向学校捐赠10万元助学金。

冷志义代表省军区首长机关对新学校的落成表示热烈祝贺,他指出,新县是鄂豫皖革命

首府所在地,是全国著名的革命老区、河南省唯一的将军县。作为红军传人,我们始终牢记老区人民对子弟兵的大爱与恩情,为了让老区人民过上幸福生活、让山里的孩子接受良好教育,省军区筹措150万元援建陶冲小学。在省教育厅和市、县党委政府的大力支持下,经过一年多的努力,一座标准化、现代化的农村小学如期竣工了。今天,看到学校翻天覆地的变化,看到师生们脸上幸福快乐的的笑容,我们感到由衷的高兴和欣慰。少年强则国家强,教育兴则民族兴。最后,冷志义用三句话与同学们共勉:相信未来,党和政府始终牵挂着你们;立志成才,建设伟大祖国需

要你们;继承传统,弘扬革命精神依靠你们。

陶冲村“八一爱民学校”是新县最偏远的一所深山区小学,坐落在一代名将许世友将军的故里。因地处偏僻,村子常年贫困,教学条件十分艰苦,孩子们一直在危房里上课。为改善孩子们的学习条件,省军区出资兴建起现代化的3层教学楼以及塑胶操场、食堂、餐厅等配套设施,整修了师生宿舍楼,并为学校购置了计算机、电子琴、电子黑板等新型教具。新学校的建成,能够满足附近3个自然村孩子的就学需要,极大地改善了当地的教学条件,体现了省军区对大别山老区人民的深情厚谊。



打造优质课堂

信阳市第七中学非常注重教师队伍建设,严抓师德师风教育,营造优质的教学环境,健全完善的管理机制,打造了一支敬业爱岗、业务精良的教师队伍,最终为学生的健康成长打下了扎实的基础。今年以来,学校多名教师在浉河区优质课大赛中取得第一名的好成绩。图为老师在给学生上课。 本报记者 盖威 摄



300余辆电动巡逻车亮相街头

8日下午,我市治安巡逻电动车发放仪式在南京路举行。据了解,为深化平安建设,提高群众安全感和满意率,我市由财政出资购买的这300余辆电动车用于治安巡逻。

余跃 摄



开展趣味运动

近日,浉河区第五小学召开2015年春季趣味运动会。运动会以趣味和健身为主题,趣味运动会不仅丰富了师生校园生活,而且让孩子们感受到童年的快乐。图为学生进行过障碍往返跑比赛。 本报记者 张勇 摄

## 20家机构100余名医务人员市区开展义诊

# 我市“红十字博爱周”活动启动

信阳消息(记者 杨长喜)5月8日上午,市区中山北路人头攒动。我市20家卫生机构的百余名医生、护士在这里开展了大型义诊活动。此次义诊,是市红十字会今年开展的“红十字

博爱周”活动的一项内容。

记者在活动现场看到,医护人员不断给前来咨询的市民检查、讲解。“你这种情况,得到医院仔细检查一下,这里设备太少了。”市第三人民医院眼科

医生方明喜对前来咨询的一位大爷说,并给大爷留下了联系方式。这位大爷前几天撞伤了眼角,这几天视力严重受损,看到义诊,大爷就顺便咨询情况。

据了解,5月8日是第68个世界红十字日,我市今年“红十字博爱周”活动主题为“博爱中原 魅力信阳”。围绕该主题,市红十字会广泛开展了无偿献血及造血干细胞捐献知识、卫生救护知识、器官捐献知识、红十字知识、等宣传活动。同时,组织开展了造血干细胞捐献志愿者血样采集活动。除此之外,市直团体会员单位组织医疗队还深入农村及贫困地区,开展义诊义治及卫生救护知识进农家宣传服务活动。



医生正在给市民做体检

## 关于加强中心城区渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《城市建筑垃圾管理规定》(建设部139号令)等法律法规,现通告如下:

一、本通告主要适用于浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳工业城。

二、中心城区渣土运输车辆必须符合《公安部、住房城乡建设部关于进一步加强和规范工程运输交通安全管理工作的通知》(公安管[2013]419号)要求,具备密闭装置。

三、参与中心城区渣土运输的车辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城乡建设及区政府等部门和单位要开展联合执法,对违反本通告的建设单位及责任人严格依法处罚。

信阳市人民政府  
2015年4月30日